
 

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України  

щодо роботи закладів освіти в умовах «жовтого» рівня  

епідемічної небезпеки поширення COVID-19 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2021 р. № 981 

внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. 

№ 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2». 

Так, у зв’язку із встановленням в Україні з 23 вересня «жовтого» рівня 

епідемічної небезпеки поширення COVID-19 Уряд оновив карантинні умови, 

зокрема щодо роботи закладів освіти.  

При «жовтому» рівні епідемічної небезпеки дозволяється відвідування 

закладів освіти здобувачами освіти за умови наявності не менш ніж у 80% 

працівників закладу освіти одного з обов’язкових документів, а саме: 

жовтого COVID-сертифіката, який підтверджує щеплення однією 

дозою дводозної вакцини (генерується через мобільний додаток Порталу Дія 

(Дія)); 

зеленого COVID-сертифіката, який підтверджує повний курс 

однодозної чи дводозної вакцини (генерується через мобільний додаток 

Порталу Дія (Дія)); 

міжнародного свідоцтва про вакцинацію (видається сімейним лікарем 

або лікарем, який проводив щеплення, після отримання повного курсу 

вакцинації від COVID-19); 

довідки 063/о (видається лікарем, який проводив щеплення, після 

щеплення однією дозою дводозної вакцини). 

COVID-сертифіката про одужання особи від зазначеної хвороби 

(сертифікати генеруватимуться після настання відповідної технічної 

можливості). 

З урахуванням дати введення дози вакцини строк чинності жовтих 

COVID-сертифікатів становить 120 днів, зелених сертифікатів – 365 днів. 

COVID-сертифікати, видані на підставі щеплення дводозною вакциною, 

набувають чинності з дня вакцинації, однодозною вакциною – з 14-го дня 

після вакцинації. Термін дії сертифіката про одужання від COVID-19 

становитиме 180 днів із врахуванням дати підтвердження захворювання 

тестом. 

Якщо в закладі освіти менш ніж 80% працівників, які мають один із 

необхідних документів, навчання має продовжуватися з використанням 

технологій дистанційного навчання.  

Відповідно до постанови Уряду №1236 від 9 грудня 2020 року (зі 

змінами) при «жовтому» рівні епідемічної небезпеки забороняється: 



відвідування закладів освіти здобувачами освіти в разі, коли на 

самоізоляції через контакт із пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 

перебуває більш ніж 50% здобувачів освіти та персоналу закладу освіти; 

проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) 

за участю здобувачів освіти з більш ніж однієї групи (класу) та за 

присутності глядачів (відвідувачів). 

Умова щодо наявності 80% вакцинованого персоналу не поширюється 

на заклади дошкільної освіти, спеціальні заклади загальної середньої освіти, 

1-4 класи закладів ЗСО. Вони продовжуватимуть працювати в очному 

форматі з дотриманням протиепідемічних норм. Такий «виняток» діятиме 

при «жовтому» та «червоному» рівнях епіднебезпеки. 

Повний текст постанови доступний за посиланням. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-deyakih-aktiv-

kabinetu-ministriv-ukrayini-i220921-981 
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